

КРАТЪК ПРОТОКОЛ № 15
ОТ ДИСТАНЦИОННОТО ЗАСЕДАНИЕ ЧРЕЗ ВИДЕОКОНФЕРЕНТНА ВРЪЗКА
НА СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,
ПРОВЕДЕНО НА 28 АПРИЛ 2026 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: Галина Захарова – председател на Върховния касационен съд

ОТСЪСТВАТ: Даниела Марчева, Цветинка Пашкунова

На заседанието присъства Таня Радуловска – заместник-министър на правосъдието

На заседанието присъства Тихомир Димитров – главен секретар на Висшия съдебен съвет

Откриване на заседанието – 09.49 ч.

По внесените допълнения и на основание последвалите разисквания по дневния ред

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

I. НЕ ВКЛЮЧВА в дневния ред допълнителна точка 21 (*предложена от КАК*) – заявление от Весела Иванова Евстатиева – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Окръжен съд-Пловдив, с вх. № ВСС-6234/22.04.2026 г, и я прилага към материалите по точка 1.

II. ВКЛЮЧВА в дневния ред следните допълнителни точки, съответно преномерирани:

21. Проект на решение за периодично атестиране на Искра Кирилова Трендафилова – съдия в Районен съд-Разлог.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

22. Обобщени статистически таблици за дейността на съдилищата за 2025 г.

Приложение: Обобщен отчет за дейността на апелативните, военните, окръжните, районните и административните съдилища за 2025 година.

Внася: Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“

23. Обобщена информация за образуването, движението и приключването на делата във Върховния административен съд за 2025 г.

Внася: Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“

24. Обобщена информация за образуването, движението и приключването на делата, постъпили във Върховния касационен съд за периода от 01.07.2025 г. до 31.12.2025 г.

Внася: Комисия „Съдебна карта, натовареност и съдебна статистика“

25. Проект на решение за откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

26. Проект на решение по молби от участници в конкурс за повишаване в окръжните съдилища – наказателно отделение.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

27. Проект на решение за определяне на мястото на провеждане на устния изпит по конкурса за младши съдии в окръжните съдилища.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

ПО ДНЕВНИЯ РЕД

1. ОТНОСНО: Изслушване на Розалия Шейтанова – изпълняваща функциите „административен ръководител – председател“ на Окръжен съд-Пловдив, съгласно решение по Протокол № 14/21.04.2026 г., т. 1

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

1.1. Не приема предложението на Атанаска Дишева за провеждане в Пловдив на среща със съдиите от Окръжен съд-Пловдив.

1.2. Не приема предложението на Олга Керелска за изцяло прекратяване на конкурсната процедура за избор на административен ръководител – председател на Окръжен съд-Пловдив спрямо двамата кандидати.

1.3. ПРЕКРАТЯВА конкурсната процедура за избор на административен ръководител – председател на Окръжен съд-Пловдив по отношение на съдия Розалия Шейтанова – изпълняваща функциите „административен ръководител – председател“ на Окръжен съд-Пловдив.

1.4. На основание чл. 197 и следващите от АПК взетото решение по т. 1.3 подлежи на обжалване пред Върховния административен съд в 14-дневен срок от уведомяването.

ДИСЦИПЛИНАРНА ДЕЙНОСТ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ИВСС

2. ОТНОСНО: Решение № 4018/09.04.2026 г., постановено по адм. дело № 12363/2025 г. по описа на Върховния административен съд – Петчленен състав – II колегия, с което е оставено в сила Решение № 10203/22.10.2025 г., постановено по адм. дело № 4865/2024 г. по описа на Върховния административен съд – Шесто отделение

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

2.1. ПРИЕМА за сведение Решение № 10203/22.10.2025 г., постановено по адм. дело № 4865/2024 г. по описа на Върховния административен съд – Шесто отделение, с което е отменено решението по т. 4 от Протокол № 10 от заседанието на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, изпълняваща функциите на ВСС, проведено на 12.03.2024 г., с което е било потвърдено наложеното със Заповед № 589/29.03.2023 г. на

административния ръководител на Районен съд-Пловдив дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 1 от Закона за съдебната власт – „забележка“, на Деян Стоянов Вътов – съдия в Районен съд-Пловдив, както и Решение № 4018/09.04.2026 г., постановено по адм. дело № 12363/2025 г. по описа на Върховния административен съд – Петчленен състав – II колегия, с което първото е оставено в сила.

2.2. Прилага двете съдебни решения към кадровото дело на Деян Стоянов Вътов – съдия в Районен съд-Пловдив.

* * * * *

3. ОТНОСНО: Становище от Инспектората към Висшия съдебен съвет във връзка с въздействието от инсталирането и употребата на агента Треликс по регламента за защита на личните данни, в изпълнение на решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 6/17.02.2026 г. *(отложена с решение по Протокол № 14/21.04.2026 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет)*

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИШНИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

РЕШИ:

ОТЛАГА разглеждането на точката за следващото заседание на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, за което да се уведоми Теодора Точкова – главен инспектор на Инспектората към Висшия съдебен съвет.

АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ

4. ОТНОСНО: Предложение от изпълняващия функциите „председател“ на Върховния административен съд за разкриване на 16 нови щатни длъжности „съдия“ във Върховния административен съд *(отложена с решение по Протокол № 14/21.04.2026 г. на Съдийската колегия на ВСС)*

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИШНИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

РЕШИ:

4.1. ИЗИСКВА информация от административните съдилища за периода от 01.01.2019 г. до 12.09.2025 г. за дела с код 2100, в частност против актове по чл. 34а, ал. 1, във връзка с чл. 38а от Закона за държавната

собственост, като делата бъдат посочени по номера и години, както и от Върховния административен съд аналогична информация за периода от 12.09.2025 г. до настоящия момент с оглед отстраняване на несъответствията между справка от Министерския съвет и предоставените справки от ВАС и от административните съдилища.

Точката да се внесе за разглеждане в следващото заседание на Съдийската колегия.

4.2. Предоставя 7-дневен срок за изпълнение на указанията.

5. ОТНОСНО: Заявление от Красимир Любомиров Кирилов – прокурор в Софийска градска прокуратура, за преместване по реда на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 39/22.10.2024 г., изм. и доп. с решение по Протокол № 40/29.10.2024 г. (ДВ, бр. 96/12.11.2024 г.) конкурс за преместване в Софийски градски съд – Наказателно отделение

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

5.1. ОТЛАГА произнасянето по заявление от Красимир Любомиров Кирилов – прокурор в Софийска градска прокуратура, за преместване по реда на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 39/22.10.2024 г., изм. и доп. с решение по Протокол № 40/29.10.2024 г. (ДВ, бр. 96/12.11.2024 г.) конкурс за преместване в Софийски градски съд – Наказателно отделение.

5.2. ВЪЗЛАГА на администрацията на Висшия съдебен съвет да направи проучване и изготви доклад с анализ на практиката на Върховния административен съд и на произнасянията на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за периода на мандата на настоящия ѝ състав по отношение на момента, към който следва да се преценява изтичането на сроковете по чл. 193, ал. 6 от Закона за съдебната власт, с посочване на съответните актове за взимане на решение от Съдийската колегия на ВСС.

6. ОТНОСНО: Определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати в процедурите за избор на административен

ръководител – председател на Окръжен съд-Стара Загора и Окръжен съд-Добрич

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИШНИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

ОПРЕДЕЛЯ дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати в процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, както следва:

- Окръжен съд-Добрич – 1 кандидат: 19.05.2026 г.;
- Окръжен съд-Стара Загора – 1 кандидат: 26.05.2026 г.

7. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Военно-апелативен съд поради изтичащ на 19.05.2026 г. мандат

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИШНИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

ОТЛАГА разглеждането на точката за заседанието на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет на 12.05.2026 г.

8. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд-Ловеч поради изтичащ на 25.05.2026 г. мандат

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИШНИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

ОПРЕДЕЛЯ, на основание чл. 175, ал. 4, изр. 2-ро от ЗСВ, в изпълнение на решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 31/23.10.2018 г., т. 15, Мария Димова Шолева – административен ръководител – председател на Районен съд-Ловеч, за изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд-Ловеч, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, с основно месечно трудово възнаграждение съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от 25.05.2026 г. до встъпване в длъжност на нов административен ръководител.

9. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд-Пирдоп поради изтичащ на 31.05.2026 г. мандат

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

РЕШИ:

ОПРЕДЕЛЯ, на основание чл. 175, ал. 4, изр. 2-ро от ЗСВ, в изпълнение на решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 31/23.10.2018 г., т. 15, Симеон Горанов Гюров – административен ръководител – председател на Районен съд-Пирдоп, за изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд-Пирдоп, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, с основно месечно трудово възнаграждение съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от 31.05.2026 г. до встъпване в длъжност на нов административен ръководител.

10. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд-Бургас поради изтичащ на 02.06.2026 г. мандат

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

РЕШИ:

ОПРЕДЕЛЯ, на основание чл. 175, ал. 4, изр. 2-ро от ЗСВ, в изпълнение на решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 31/23.10.2018 г., т. 15, Евгени Мирославов Узунов – административен ръководител – председател на Районен съд-Бургас, за изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд-Бургас, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, с основно месечно трудово възнаграждение съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от 02.06.2026 г. до встъпване в длъжност на нов административен ръководител.

11. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд-Севлиево поради изтичащ на 02.06.2026 г. мандат

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

ОПРЕДЕЛЯ, на основание чл. 175, ал. 4, изр. 2-ро от ЗСВ, в изпълнение на решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 31/23.10.2018 г., т. 15, Станислав Иванов Цветков – административен ръководител – председател на Районен съд-Севлиево, за изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд-Севлиево, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, с основно месечно трудово възнаграждение съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от 02.06.2026 г. до встъпване в длъжност на нов административен ръководител.

12. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд - Монтана, поради изтичащ на 02.06.2026 г. мандат

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

ОПРЕДЕЛЯ, на основание чл. 175, ал. 4, изр. 2-ро от ЗСВ, в изпълнение на решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 31/23.10.2018 г., т. 15, Десислава Цветкова Миланова – административен ръководител – председател на Районен съд-Монтана, за изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд-Монтана, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, с основно месечно трудово възнаграждение съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от 02.06.2026 г. до встъпване в длъжност на нов административен ръководител.

13.1. ПООЩРЯВА, на основание чл. 304, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 303, ал. 2, т. 1 и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ, Светла Рускова Димитрова –

съдия в Районен съд-Ямбол, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, с отличие „служебна благодарност и грамота“, както и с парична награда в размер на 770 евро (седемстотин и седемдесет евро) за проявен висок професионализъм, безупречно и образцово изпълнение на служебните задължения и високи нравствени качества.

13.2. Решението по т. 13.1 да се предостави на дирекция „Бюджет и финанси“, по компетентност.

14. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, Светла Рускова Димитрова от заеманата длъжност „съдия“ в Районен съд-Ямбол, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, считано от 26.05.2026 г.

15.1. ПООЩРЯВА, на основание чл. 304, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ, Румен Петров Лазаров – съдия в Окръжен съд-Плевен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, с отличие „личен почетен знак първа степен – златен“, както и с парична награда в размер на 770 евро (седемстотин и седемдесет евро) за проявен висок професионализъм, безупречно и образцово изпълнение на служебните задължения и високи нравствени качества.

15.2. Решението по т. 15.1 да се предостави на дирекция „Бюджет и финанси“, по компетентност.

16. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 160 във връзка с чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, Румен Петров Лазаров от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд-Плевен, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, считано от 18.05.2026 г.

17. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 160 във връзка с чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, Татяна Валентинова Георгиева – съдия в Районен съд-Търговище, с ранг „съдия в ОС“, считано от 15.05.2026 г.

18. ОТНОСНО: Заявление за отвод от член на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

РЕШИ:

18.1. ИЗМЕНЯ, с оглед попълване състава на изпитните комисии и за целите на конкретния жребий, одобрения с решение по Протокол № 11/24.03.2026 г., т. 4, изменен с решения по Протокол № 12/31.03.2026 г., т. 6.2, Протокол № 13/07.04.2026 г., т. 10.3, и Протокол № 14/21.04.2026 г., т. 7.2, поименен списък на наказателните съдии от апелативните и окръжните съдилища, отговарящи на условията на чл. 258, ал. 3, изр. 2-ро от ЗСВ и чл. 4, изр. 2-ро и чл. 8, ал. 1 от Правилата за организацията и реда за провеждане на изпитите на кандидатите за младши съдии, младши прокурори и младши следователи в края на обучението в Националния институт на правосъдието, като:

18.1.1. Включва в списъка с наказателни съдии:

полк. Асен Найденов Шопов – преназначен, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ на заеманата преди избора му за административен ръководител – председател на Военен съд-Пловдив длъжност „съдия“ във Военен съд-Пловдив, с Протокол № 13/07.04.2026 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, встъпил в длъжност на 23.04.2026 г.

18.1.2. Изключва от списъка с наказателни съдии:

полк. Величка Захаријева Иванова-Влашева – назначена на основание чл. 194б, ал. 4 от ЗСВ на длъжността „административен ръководител – председател“ на Военен съд-Пловдив, с Протокол № 12/31.03.2026 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, встъпила в длъжност на 23.04.2026 г.

18.1.3. Изключва от списъка с наказателни съдии подалата отвод:

Евелина Торос Папазян-Ангелова – съдия в Софийски градски съд.

18.1.4. Изключва от списъка с наказателни съдии определения вече чрез жребий член на комисията:

лейт. Георги Андонов Крушарски – заместник-председател на Военен съд-София.

18.2. ОПРЕДЕЛЯ чрез жребий Георги Николов Грънчев – съдия в Апелативен съд-Варна, за резервен член на изпитната комисия за младши

съдии по наказателно право и процес, на мястото на Евелина Торос Папазян-Ангелова – съдия в Софийски градски съд, поради постъпил отвод.

19. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Александър Димитров Муртев – съдия в Районен съд-Бургас, на място в по-горен „съдия в ОС“, с основно месечно трудово възнаграждение съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на вземане на решението.

20. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Катя Николова Велисеева – съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“, с основно месечно трудово възнаграждение съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на вземане на решението.

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ТОЧКИ

21.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 3 от ЗСВ, периодично атестиране на Искра Кирилова Трендафилова – съдия в Районен съд-Разлог.

21.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА“ на Искра Кирилова Трендафилова – съдия в Районен съд-Разлог.

22. ОТНОСНО: Обобщени статистически таблици за дейността на съдилищата за 2025 г.

Приложение: Обобщен отчет за дейността на апелативните, военните, окръжните, районните и административните съдилища за 2025 година

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

22.1. ПРИЕМА Обобщени статистически таблици за дейността на апелативните, военните, окръжните, районните и административните съдилища за 2025 г., изготвени съгласно чл. 30, ал. 5, т. 13 от Закона за съдебната власт.

22.2. Обобщените статистически таблици за дейността на съдилищата за 2025 г. **ДА СЕ ПУБЛИКУВАТ** на интернет страницата на ВСС в раздел „Съдебна статистика“.

23. ОТНОСНО: Обобщена информация за образуването, движението и приключването на делата във Върховния административен съд за 2025 г.

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

23.1. ПРИЕМА обобщена информация за образуването, движението и приключването на делата във Върховния административен съд за 2025 г., представена от изпълняващия функциите „председател“ на Върховния административен съд на основание чл. 122, ал. 1, т. 14 от Закона за съдебната власт.

23.2. Обобщената информация **ДА СЕ ПУБЛИКУВА** на интернет страницата на Висшия съдебен съвет в раздел „Съдебна статистика“.

24. ОТНОСНО: Обобщена информация за образуването, движението и приключването на делата, постъпили във Върховния касационен съд за периода от 01.07.2025 г. до 31.12.2025 г.

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

24.1. ПРИЕМА обобщена информация за образуването, движението и приключването на делата, постъпили във Върховния касационен съд за периода от 01.07.2025 г. до 31.12.2025 г., представена от председателя на Върховния касационен съд на основание чл. 114, ал. 1, т. 14 от Закона за съдебната власт.

24.2. Обобщената информация **ДА СЕ ПУБЛИКУВА** на интернет страницата на Висшия съдебен съвет в раздел „Съдебна статистика“.

25. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

25.1. ОТКРИВА, на основание чл. 167, ал. 2 от ЗСВ във връзка с чл. 194а, ал. 1 от ЗСВ, процедури за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, както следва:

25.1.1. Административен ръководител - председател на Окръжен съд - Габрово - свободна длъжност;

25.1.2. Административен ръководител - председател на Окръжен съд - Силистра - изтичащ мандат;

25.1.3. Административен ръководител - председател на Районен съд - Балчик - свободна длъжност;

25.1.4. Административен ръководител - председател на Районен съд - Берковица - свободна длъжност;

25.1.5. Административен ръководител - председател на Районен съд - Бяла – свободна длъжност;

25.1.6. Административен ръководител - председател на Районен съд - Велинград – свободна длъжност;

25.1.7. Административен ръководител - председател на Районен съд – Генерал Тошево – свободна длъжност;

25.1.8. Административен ръководител - председател на Районен съд - Девин - свободна длъжност;

25.1.9. Административен ръководител - председател на Районен съд - Златоград - свободна длъжност;

25.1.10. Административен ръководител - председател на Районен съд - Ивайловград - свободна длъжност;

25.1.11. Административен ръководител - председател на Районен съд – Кнежа – свободна длъжност;

25.1.12. Административен ръководител - председател на Районен съд - Крумовград - свободна длъжност;

25.1.13. Административен ръководител - председател на Районен съд - Кърджали – свободна длъжност;

25.1.14. Административен ръководител - председател на Районен съд -Ловеч - свободна длъжност;

25.1.15. Административен ръководител - председател на Районен съд -Мездра - свободна длъжност;

25.1.16. Административен ръководител - председател на Районен съд –Нова Загора – изтичащ мандат;

25.1.17. Административен ръководител - председател на Районен съд -Омуртаг - изтичащ мандат;

25.1.18. Административен ръководител - председател на Районен съд -Оряхово - свободна длъжност;

25.1.19. Административен ръководител - председател на Районен съд -Попово – свободна длъжност;

25.1.20. Административен ръководител - председател на Районен съд -Разлог - свободна длъжност;

25.1.21. Административен ръководител - председател на Районен съд -Русе - изтичащ мандат;

25.1.22. Административен ръководител - председател на Районен съд -Самоков - изтичащ мандат;

25.1.23. Административен ръководител - председател на Районен съд -Севлиево - свободна длъжност;

25.1.24. Административен ръководител - председател на Районен съд -Тервел - свободна длъжност;

25.1.25. Административен ръководител - председател на Районен съд -Трявна - свободна длъжност;

25.1.26. Административен ръководител-председател на Районен съд-Чирпан - свободна длъжност.

25.2. В едномесечен срок от датата на обнародване на свободните длъжности в „Държавен вестник“ предложения за назначаване на административни ръководители на съответния орган на съдебната власт могат да се подават: в администрацията на Висшия съдебен съвет; по електронен път с квалифициран електронен подпис на официалния имейл на адреса на Висшия съдебен съвет - vss@vss.justice.bg или чрез лицензиран пощенски оператор на официалния адрес на Висшия съдебен съвет – гр. София, ул. „Екзарх Йосиф“ № 12. Към предложението се прилагат: подробна

автобиография, подписана от кандидата; копие от диплома за завършено висше образование по специалността „Право“; копие от удостоверение за придобита юридическа правоспособност; медицинско удостоверение, издадено в резултат на извършен медицински преглед, че лицето не страда от психическо заболяване; концепция за работата му като административен ръководител, която трябва да съдържа: лична мотивация за заемане на длъжността, анализ и оценка на състоянието на органа на съдебната власт, очертаване на достиженията и проблемите в досегашната му дейност, набелязване на цели за развитието и мерки за тяхното достигане; удостоверение за образувани досъдебни производства; документи, удостоверяващи наличието на стажа по чл. 170 от ЗСВ и други документи, които по преценка на кандидата имат отношение към професионалните или нравствените му качества.

25.3. Решението да се обнародва в „Държавен вестник“ и да се публикува на интернет страницата на Висшия съдебен съвет.

26. ОТНОСНО: Молби от участници в конкурс за повишаване в окръжните съдилища – наказателно отделение

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

РЕШИ:

ПРИЕМА за сведение молби от участници в конкурс за повишаване в окръжните съдилища – наказателно отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 45/03.12.2024 г., изм. и доп. с решение по Протокол № 46/10.12.2024 г. (обн., ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.), ведно с извлечение от Протокол № 12 от заседание на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия, проведено на 27.04.2026 г.

27. ОТНОСНО: Определяне на мястото на провеждане на устния изпит по конкурса за младши съдии в окръжните съдилища

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

РЕШИ:

ОПРЕДЕЛЯ, на основание т. 19 от Правилата за подготовка и провеждане на писмените и устни изпити в конкурсите за младши съдии и за първоначално назначаване в съдилищата (приети с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 2/27.01.2026 г.) място на провеждане на устния изпит по конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 2/27.01.2026 г. (обн. ДВ, бр. 12/30.01.2026 г.), както следва: Национален институт на правосъдието – гр. София, ул. „Екзарх Йосиф“ № 14 и сградата на Висшия съдебен съвет – ул. „Екзарх Йосиф“ № 12.

Закриване на заседанието – 13.25 ч.

Стенографи:

Катя Симова

Лидия Здравкова

Вася Йорданова

Зоя Костова

(Изготвен на 28.04.2026 г./ЛЗ)

СЪГЛАСУВАЛ:

Тихомир Димитров

Главен секретар на ВСС

(30.04.2026 г.)

Изготвен на 30.04.2026 г.